

**નું વર વેલકમ 2014**  
સાઈટ સ્ટીમ  
250 કરોડો ડિલિવરી ના ભંડો  
MPP કામ કરાવે  
કૃષિ અથવા રક્ષાની કામ  
સુવર્ણ કાર્યકરો  
Customer Care: 98256 07209

# અવધ ટાઇમ્સ

ફોન :- (૦૨૭૯૨)-૨૨૩૮૬૬, ૨૨૩૮૬૬, ૨૩૨૪૯૬/૨૨૪૧૧૫/ ફેક્સ :- ૨૨૦૧૫૫ / ૨૨૪૯૪૭  
Website: www.avadhtimes.net, E-mail: avadhtimes@gmail.com, avadhtimes1@rediffmail.com, news@avadhtimes.net, 99096 11211

તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ ઓફિસ, હેડપોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચૌહાણ સં.૨૦૦૧ વેશામ વડે ૧૧ વર્ષ : ૧૮ એક ૨૨૨

**સરકારી તંત્રના સંકલનના અભાવે ધરતીપુત્રો પરેશાન : એક તરફથી સરકાર ડેમો ઉડા ઉતારવા માટે ખેડૂતોને પ્રોત્સાહન આપે છે અને બીજી તરફ ખેડૂતોના વાહનોને પુરી દે છે**

# અમરેલી જિલ્લામાં રાજ્ય સરકારની ઐસીતૈસી કરતું તંત્ર

**બગસરાના મુંજુયાસર ડેમને ઉડા ઉતારવાના કામમાં કાંપ ભરી લઈ જનાર ખેડૂત મુશ્કેલીમાં**

**ડેમમાંથી કાંપ ભરવાનો સરકારનો પરિપત્ર હોવા છતાં મુંજુયાસર ડેમની પાસે જ આવેલ શોભાવડલાના ખેડૂત કિશોરભાઈ કોઠીવાળાના કાંપ ભરવાને વાહનોને પોલીસે ડીટેઇન કર્યું**

**પોલીસ અને ખાણખનીજ વિભાગ દ્વારા ખેડૂતનું વાહન છોડવામાં ચલક ચલાવું રમાડાય છે**

અમરેલી, રાજ્ય સરકાર પાસેની તથાવો તથા મોટા જળાશયો ઉડા સમસ્થા હલ થાય તેને માટે ચેકડેમો અને ઉતારવા માટે અને ખેડૂતોની જમીન

સુધરે તે હેતુથી પ્રોત્સાહન આપવા માટે તથાવો, ડેમોમાંથી કાંપ સરકારી ખર્ચે

ભરી આપે છે ત્યારે બીજી તરફ આ કાંપ ભરી લઈ જતા ખેડૂતને પોલીસ અને

ખાણખનીજ વિભાગ દ્વારા રોયલ્ટીના નામે પરેશાન કરતા હોવાના ચોકવનારો

બનાવ પ્રકારમાં આવ્યો છે. જાણવા મળતી માહિતી અનુસાર બગસરાના મુંજુયાસર ડેમમાં ડેમને ઉડા ઉતારવાનું કામ ચાલુ છે. અને સરકાર દ્વારા જ અહીંથી ડેમનો કાંપ ખેડૂતોને ભરી દેવામાં આવે છે. મુંજુયાસર ડેમથી થોડે દૂર જ આવેલા શોભાવડલા ગામના ખેડૂત કિશોરભાઈ કોઠીવાળે સરકારી તંત્રને

કાંપ ભરી જવા કરેલી અપીલને પગલે વાહન ભારે કરી અને ડેમમાંથી કાંપ જરૂરી છે/ ૧૨ અને ડેમના કામથી સાથે ઉપાડવાનું ચાલુ કર્યું હતું દરમિયાન તા. ૧૦મીએ બગસરા પોલીસ દ્વારા રોયલ્ટીના કાગળો નથી તેવું કારણ આપીને ડેમને પુરી ઠીકું ખેડૂત ના આગમન રોયલ્ટી નહોતી આ કાંપ છે અને કિશોરભાઈ કોઠીવાળે સરકારી તંત્રને



# ભુરખીયા પાસે કાર પુલ નીચે ખાબકી

**ભાવનગર જિલ્લાના વિપ્ર દંપતિને છજ થતા ૧૦૮ દ્વારા સારવાર માટે લાઠી દવાખાને ખસેડાયા**



લાઠી (મહેસાણાથી), રસ્તા પાસે નાલા ઉપરથી કાર અજે ભુરખીયા લાઠી વચ્ચે ત્રણ (અનુસંધાન પાનાનં.૯)

## ગરણીમાં ભેસે બે પાડરને જન્મ આપ્યો



રાણપર (નરેશ દેશાણી), ગરણીમાં વિનુભાઈ જીણાભાઈ વધાસીયાની ભેસે બે પાડરને જન્મ આપતા કુદરતના કૌશલ્ય સર્જણ છે મોટા ભાગે ભેસ એકજ પાડરને જન્મ આપતી હોય છે જયારે આ ભેસે બે પાડરને જન્મ આપતા લોકો જોવા ઉમટી પડયા હતા.

## દિલીપભાઈ કેવીનેટ મંગી હતા ત્યારે પણ કાંપ લઈ જવાનો પ્રશ્ન ગંભીર બનેલ

**તમારી સાથે છે તે તમારી પત્ની જ છે તેની ખાત્રી શું? તેવા શ્રી સંઘાણીના સવાલને કારણે ખેડૂતોની પજવણી બંધ થયેલ**

**ખેડૂત કહે તે માની લેવાની શ્રી સંઘાણીએ સૂચના આપતા અત્યાર સુધી રોકરોક વગર ખેડૂતો કાંપ લઈ જતા હતા**

અમરેલી, જુજરાતમાં કાંપ લઈ જતા ખેડૂતોની હેરાનમીની ૨૦૧૦ અસપાસ પુખ થતા ત્યારે આ કિસ્સાનો આવન નરેન્દ્રભાઈ મોદી હતા અને અમરેલીના ખાણખનીજ વિભાગના જવાબદાર ધારસભ્યશ્રી દિલીપ સંઘાણી કેવીનેટ મંગી (અનુસંધાન પાનાનં.૯)

# તા. ૧૭ સુધીમાં ગાજવીજ સાથે વરસાદની આગાહી

**અમરેલી જિલ્લામાં કન્ટોનર્સની એક્શન પ્લાન મુજબ સાવચેતીના તમામ પગલા લેવા તાકિદ**

અમરેલી, હવામાન ખાતાની આગાહી અનુસાર આગામી તા. ૧૭ મે-૨૦૧૫ સુધીમાં ગુજરાત રાજ્યમાં ગાજવીજ સાથે હળવાથી મધ્યમ વરસાદ પડવાની આગાહી છે અમરેલી જિલ્લામાં ક-ટીજ-સી એક્શન પ્લાન મુજબ સાવચેતીના તમામ પગલા લેવા માસલાદતારીખોએ જિલ્લા કલેક્ટરમુખ સાથે સંબંધમાં રહી તાલુકાને કટીલ ૩મ વાલી રામી જવાબદારને હાજર રખાવવા અને

તાલુકાની પરિસ્થિતિ તથા વરસાદ અંગેની માહિતી તુરંત જ મોકલવા કલેક્ટરશ્રી અમરેલીની ઘટીમાં જણાવવું છે.

**શું વિજળીનું વધારે ઊંચ તમારી ઠંડક ઊડાડી દે છે ...??**  
BLUE STAR એરકોનિટર  
તો લઈ લાવો  
વિશ્વાસી  
કામ પ્રમાણિત  
કાર રેડેડ હાઇ પર્ફોમન્સ સર્વીસ એ.સી.  
એવોલ્યુશનરી કોલર  
**ભરત મશીનરી સ્ટોર્સ - ભરત એન્ટરપ્રાઇઝ**  
૪, પટેલ બોર્ડિંગ, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.  
ફોન : ૨૨૧૭૦૭ મો : ૯૮૨૪૨૪૦૫૯

**હોટેલ પ્રકાશ**  
જેમાં આપને મળવો સ્વાદનો ખજાનો  
પંખાળી ફ્રિજક યાગી ૦ હોલે ભરૂં ૦ સાઈવ ઇન્ડીયન  
ચાટ કાઉન્ટર ૦ પીઝા ૦ બ્રનર વિગેરે અરંજક વેરાઈટી  
મીનીમમ ૧૫૦ રૂ.ના ઓર્ડર ઉપર  
**હોમ ડીલવરી મેળવો**  
ફ્રેશ રૂ. ૧૦૦ માં દરરોજ બપોરે ગુજરાતી યાગી  
સમય સવારે ૧૦-૩૦ થી રાતના ૧૧ સુધી રહે છે  
સૌ પ્રથમવાર બે સેકોની ટેબલેટ ઠેકાણ  
**વિપુલ બોસમીયા - સેફ ડિપ બોસમીયા**  
સેફ સુરીન્ડર ૯૪૦૯૪ ૪૪૪૪૨  
સંસ્કાર કોમ્પલેક્સ, કોલેજ સર્કલ, આઇ.ટી.આઇ.સામે અમરેલી  
Website: www.prakashoters.com, Email: info@prakashoters.com

## નાની કુંડળમાં જુગાર

રમતા નવ ઝડપાયા  
પોલીસે જુગારના પરમથી રોકડ,  
બ્રાઇક, મોબાઇલ સહિત પર  
હજારનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો

અમરેલી, બાબરના નાની કુંડળની સીમમાં જાહેરમાં તીનપતીનો જુગાર રમતા નવ શખ્સોને મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડેલ. આ બનાવની પ્રાથમિકતા અનુસાર બાબરના નાની કુંડળની સીમમાં જાહેરમાં તીનપતીનો જુગાર રમતા રામજી નારણ, ઢિનેશ માલજી, રમેશ જુજા, વીરે રાયા, મનહર બાણુ, નાનજી કરશન, અરવિંદ વશરામ, ગુરૂંશ હિરા, વિજય ઝવેરને જામખરવાળા ઓપીના હે.કો-સ સી.બી.ગોસ્વામીએ ઝડપી લઈ રેઈડ દરમ્યાન રોકડ ૧૦૦૦૦, બાઈક, મોબાઇલ મળી કુલ રૂ.૫૨ હજારના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી લઈ ધોરણસરની કાર્યવાહી લઈ થઈ છે.

**જાહેર આભાર**  
અમો આભારી છીએ નાગરીક ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, અમરેલી સંચાલિત નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ અમરેલીના પ્રમુખશ્રી પી.પી.સોજાના સાહેબ તેમજ નવજીવન હોસ્પિટલ, અમરેલીના સર્વ ડોક્ટરશ્રીઓ કે જેમણે અમારા આમંત્રણને માન આપી બાબર તાલુકાની જનતાની સેવા અર્થે શ્રી ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમીતી બાબર મુકામે સર્વરોગ નિદાન કેમ્પનું આયોજન તા. ૧૦-૫-૨૦૧૫ના રોજ કરી બાબર તાલુકાના ૪૨૫ જેટલા દર્દીઓનું નિદાન કરી વિનામુલ્યે દવા વિતરણ કર્યું તે બદલ શ્રી પી.પી.સોજાના સાહેબ અને નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલના ડોક્ટરશ્રીઓ, સ્ટાફશ્રીઓનો બાબર તાલુકાની જનતા વતી બજાર સમીતી બાબર ના ચેરમેનશ્રી તથા સમગ્ર બોર્ડ ઓફ ડીરેક્ટરર્સ આભાર માનીએ છીએ.

અખય ડી. પંડયા સેક્રેટરીશ્રી વિઠલભાઈ કે. તલાવડીયા વાઇસ ચેરમેનશ્રી જુવાળાભાઈ કે. રાહોડ ચેરમેનશ્રી

તથા બોર્ડ ઓફ ડીરેક્ટરર્સશ્રીઓ, કર્મચારીગણ

**શ્રી ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમીતી બાબર**

**અધ્યાસુમન**  
સ્વ. કશ્યપભાઈ જોષી  
સ્વ. તા. ૧૪-૫-૧૫  
અમરેલી તામરપાલિકાના લોકલ એક્વાઇઝર

નથી હયાત પણ સાથે છો, હરદમ એમ લાગ્યા કરે છે,  
હર પણ આપના હોવાનો આભાસ થયા કરે છે,  
કહેવાયેલી આપની વાતોના ભણકાશ વાગ્યા કરે છે  
સાદોમાં સતત આપના દર્શન થયા કરે છે,  
પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને  
સાંતિ આપે એજ પ્રાર્થના

**અમરેલી નગરસેવા સદન અમરેલી**  
પરેશભાઈ આચાર્ય સાગર રાડીયા કાળુભાઈ પાનસુરીયા  
ઉપપ્રમુખ ચીફ ઓફીસર પ્રમુખ  
તથા અમરેલી નગર સેવા સદનના તમામ સદસ્યશ્રીઓ

અમરેલી પંચકમાં જામેલી લગ્નસરાની સીઝને રાજકીય આગેવાનોની લેફ્ટ રાઇટ લઇ લીધી

અમરેલી જિલ્લાનાં લગ્નોમાં રાજકીય આગેવાનોનો લોકસંપર્ક

લગ્નસરાની સીઝનમાં વ્યવહારની સાથે લોકસંપર્ક પણ કરી રહેલા આગેવાનો દ્વારા આગામી ચૂંટણીઓ માટે પણ ગોઠવણો કરાઈ રહી છે

જેટલા આગેવાન મોટા એટલો વ્યવહાર પણ મોટો : પુષ્કળ લગ્નો હોય ચૂંટણીની જેમ વ્યવહાર જાળવવા માટે આગેવાનોની દોડાદોડી

અમરેલી, અમરેલી પંચકમાં જામેલી લગ્નસરાની સીઝને રાજકીય આગેવાનોની લેફ્ટ રાઇટ લઈ લીધી છે. જેટલા આગેવાન મોટા એટલો વ્યવહાર પણ મોટો હોવાને કારણે આજ સાલ પુષ્કળ લગ્નો હોય ચૂંટણીમાં જેમ એકથી બીજા સ્થળે વ્યવહાર જાળવવા માટે આગેવાનોની સતત દોડાદોડી જોવા મળી રહી છે અને શાખા અને પીઠ આગેવાનો દ્વારા તે વ્યવહાર સાચવવાની જવાબદારીને સુધેરે સાચવી લઈને વ્યવહાર નો વ્યવહાર અને સંપર્કનો સંપર્ક કરાઈ રહ્યો છે અન્યારે ભરડોનાથે આગેવાનો લોકોની વચ્ચે વધારે ચૂંટણીને જોવા મળી રહ્યા છે કારણ કે, જેટલા આગેવાન મોટા એટલો વ્યવહાર પણ મોટો હોવાને કારણે આજ સાલ પુષ્કળ લગ્નો હોય તેથી જેમ ચૂંટણી વખતે આગેવાનોની સતત દોડાદોડી હોય તેમ વ્યવહાર જાળવવા માટે આગેવાનોની દોડાદોડી દેખાઈ રહી છે.

૬૬ કેવી લાઇનના રૂપકડા બહાના તળે પીગુપીસીએલ દ્વારા

વડિયામાં ૪૪ ડિગ્રી તાપમાન વચ્ચે પણ વિજકાંપ

વડિયામાં ભારે ગરમી વચ્ચે વીજકાપથી લોકો ત્રાહીમામ પોકારી ગયા

વડિયા, વડિયામાં પીછડીસીએલ દ્વારા ૪૪ ડિગ્રી તાપમાન વચ્ચે પણ આખો દિવસ વહેલી સવારથીજ લાઇટકાપ રાખતા નાના બાળકો નુકસાન અને મહિલાઓની કસ્ટી હાલત સજ્જત હતી અને અસહ્ય ગરમીના કારણે લોકો ત્રાહીમામ પોકારી ઉડ્યા હતા બાપોરના ઇન્જિનિયરના લાઇટ કરવામાં આવી હતી અને ગરમી પીછડીસીએલના અધિકારી સાથે ટેલીફોનિક વાતચીતમાં જણાવેલ કે ૬૬ કે.વી. લાઇટનું કામ શરૂ હોવાથી આજે લાઇટ બંધાવે પછી આચરે તેવું કહી પોતાની જવાબદારીમાંથી છટકી ગયેલ જણવી વાચક વાચક લાઇટ આવ્યા બાદ કરી ત્રણ વાગ્યે લાઇટ ગુલ થઈ જતા રાત્રીના ૮ વાગ્યે લાઇટ શરૂ કરવામાં આવી હતી.

લાલીના કાંટીયા પરિવારમાં શુભલગ્નોત્સવ

ચિ. હિતેશ ચિ. પ્રીતી લાલી ગં.સ્વ.ભગવતીબેન તથા સ્વ.છોટાલાલ વેલ્લકાઈ કાંટીયાના સુપુત્ર ચિ. હિતેશના શુભલગ્ન અમદાવાદ નિવાસી ગં.સ્વ.જયસીબેન તથા સ્વ.જયંતિભાઈ પોપટભાઈ ગાજણની સુપુત્રી ચિ.પ્રીતી સાથે તા. ૧૫/૫/૨૦૧૫ ને શુક્રવારના શુભ દિને નિરજાયાં છે.

સાવરકુંડલામાં વિનામુલ્યે છાશ કેન્દ્ર શરૂ શ્રી દિનેશ બાલચંદ્ર સુંદરજી દોશી ચેરોટેલ દ્વારા મુંબઈનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શ્રી અમરેલીના નાનાભાઈનો સ્વર્ગસ્થ વેશામ વડ ૧૧ ને તા. ૧૪/૫/૨૦૧૫ ના રોજ થયેલ છે તેમનું ઉકમમ્મી અમારા નિવાસ સ્થાન "નંદનમણી" માટે કરવાના રામ એન્ટરપ્રાઇઝ સાથે અમરેલી મુકામે તા. ૧૫/૫/૧૫ ને શુક્રવારના રોજ સાંજના ૪ થી ૬ રાખેલ છે.

ગારીયાધાર પંચકમાં રોયલ્ટી વગર ચાલતા ટ્રેક્ટરોને પકડતી પોલીસ

મામલતદાર કચેરી દ્વારા આજ કાલ : પત્નીજયોરો ઉપર કાર્યવાહી જરૂરી ગારીયાધાર, ગારીયાધાર પંચકમાં રોયલ્ટી વગર ચાલતા ટ્રેક્ટરો પોલીસ દ્વારા પકડી લેવાયા છે જ્યારે મામલતદાર કચેરી દ્વારા આજ કાલે કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે પણ પત્નીજયોરો ચોરી કરનારા ઉપર મામલતદાર દ્વારા કાર્યવાહી થાય તે જરૂરી બની છે. ગારીયાધાર પંચકમાં અધિકારીઓની કોર્ટ રોકડો વિના મોટે પાર્ટે ચોરી થઈ રહી છે તેને પોલીસ પકડે છે પણ મામલતદાર દ્વારા કોર્ટ કાર્યવાહી થતી નથી ક્યારેક દંડ દરકારનું જાણવા મળેલ નથી ગારીયાધારના પોલીસના પીએસઆઈ જરૂરીએ એક ટ્રેક્ટર ઉતારવામાં આવ્યું છે.

વજન ઘટાડો માસેક ત્રણ કિલોથી ૧૦ કિલો પ્રેગનન્સી પછી કુલ્યેલા પેટ, કંઈ ઘટાડો કમર, થાપાનો ભાગ ૧૨ ૧૨ ઈંચ થઈ શકે છે. અનુભવ સીધા આયુ. ઉપચાર માટે મળો વેદ દિનેશભાઈ ગોરધનદાસ (સુભાગદવાળા) રામ ભરોસે ગેરુડ હાઉસ ટાવર ચોક અમરેલી, સમય સવારે ૧૦ થી ૧ સાંજે ૨ થી ૬:૩૦ મો. ૯૮૨૪૩ ૫૦૬૮૮

વાયર ફેન્સીંગ પોલ નાખવા માટેના ખાસ કરવાનું મશીન ભાડે મળશે ૬ કુટુંબ રોટાવેટર ભાડે મળશે સંપર્ક ૯૨૩૮૬ ૩૩૯૪૩

શ્રીજી ટુર્સ એન્ડ ટ્રાવેલ્સ ઇનોવા, અર્ટીકા ભાડેથી મળશે લગ્ન પ્રસંગે તથા ટુર માટે વ્યાજબી ભાવે પાર્થભાઈ જગડા મો. ૯૯૦૯૧૩૩૩૬૬

ઓફીસ ભાડે/વેચાણથી અપવાની છે મુ. ગણેશ હાઇસ્કૂલ સામે ફર્સ્ટ ફ્લોર ઉપર, કારપુલાની ઓફીસ (૮X૧૫) લીઝથી ભાડે, વેચાણથી અપવાની છે. એન્ટુનાઈઝર - આર્કાઈવ્ઝ - ડોક્ટર - વડીલ જેવા કન્સલ્ટીંગ પ્રોફેશનલ તથા, કોમ્પ્યુટર, ગેરોસ કે એજન્સી વ્યવસાય નો લાયક મેજન રોડ ઉપર વવા નાના બસસ્ટેશન ચોકમાં આવેલી મોકાની જગ્યા સંપર્ક - ૯૪૨૭૪૪૨૩૦૩/૯૪૨૭૮૫૯૫૭૮

શ્રી ગણેશ ડાઇનીંગ હોલ : કેટરર્સ સવાર કોન્વેક્ટર, તાજા બસ સેડ્ડ પાસે, ભાભેલી ફો. એ. ૨૨૧૬૩૩, મો. ૯૩૦૪૪ ૪૮૮૩૯

વેકેશન હોટેલ... વેકેશન હોટેલ... ૩૬ ની ૧૦૦ એમી બિલ્ડ કરવાવા પર મેળવો ફોટો પાર્ક કોન્સ્ટ્રક્શન એન્ડ એક ફોટો શોપ

કૃષિ વિહાર કેન્દ્ર કે.વી.પરીખ રોડ અમરેલી દરેક સ્ટાન્ડર્ડ કંપનીના વિચારણ અને જંતુનાશક દવા મેળવવા માટે વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ તલ, કપાસ, દિવેલા સુકમ ટપક પીચત પધ્ધતી માટે મળો રસીકભાઈ મુંગલવરા મો. ૯૪૨૭૭ ૪૭૯૧૭૭

હુકાન ભાડે/વેચાણથી અપવાની છે. વિતલ રોડ, સરકાઈ હાઉસ સામે, પ્રાથમ લોકેશનવાળી હુકાન ATM વાળી સાઇટ ૮X૧૫ ની લીઝ થી ભાડે/વેચાણથી અપવાની છે. એન્ટુનાઈઝર-આર્કાઈવ્ઝ-ડોક્ટર - વડીલ જેવા કન્સલ્ટીંગ પ્રોફેશનલ તથા, કોમ્પ્યુટર, ગેરોસ કે એજન્સી વ્યવસાયનો લાયક, મેજન રોડ ઉપર, સરકાર સર્કલ ચોકમાં આવેલી મોકાની જગ્યા સંપર્ક - ૯૪૨૭૪૪૨૩૦૩/૯૪૨૭૮૫૯૫૭૮

અવધ ટાઈમ્સ ડીંગ ડોંગ ડીસલે જાહેરખબર ચમત્કારીક પરિણામો મેળવવા માટે આપની જાહેરખબર આપવા અવધ ટાઈમ્સ કાર્યાલયનો સંપર્ક સાધો.

work from home પાર્ટ ટાઈમ / ફુલ ટાઈમ ઇન્ટરનેશનલ કંપનીમાં બે થી ત્રણ કલાક કામ કરી શકે તેવા સીરીયસ વ્યક્તિઓની તાત્કાલીક જરૂરીયાત છે. (ડોક્ટર - લીઝનેશમેન - નોકરીયાત વિદ્યાર્થીઓ - હાઉસિંગલક્ષ તેમજ નિવૃત્ત લોકો આવકથી) સીલેક્શન પહેલાં પહેલાના ધોરણે કરવાના આવશે. ARVIND SIR 9099954859

સરકારી નોકરીયાત માટે... C.C.C. G.T.U. દ્વારા લેવાની પરીક્ષાની સંબંધે ટેકા તથા મેટ્રી સાથે સરકારી નોકરીયાત ચાલુ છે વહેલા તે પહેલાના ધોરણે બહારગામી તથા સરકારી કર્મચારીને સરકારી સેલેક્શન બેચ ઝીલ કોમ્પ્યુટર મોના ચાર્જેડ, ગોપ માળો, અમરેલી મો. ૯૪૨૬૪ ૪૩૯૨૩

પાર્ટ ટાઈમ / ફુલ ટાઈમ MNC કંપની - NYSE લિસ્ટેડ કંપની ૧૮ વર્ષની ઉંમરના આરેક સીરીયસ વ્યક્તિ આપકાર સીલેક્શન પહેલાં તે પહેલાના ધોરણે પુનમ ચૌધરી ૭૦૪૩૦૬૯૨૧૬

પટેલ ટુર્સ ટ્રાવેલ્સ ન્યુ બાલ્ડ ગાર્ડી ભાડે મેળવવા સિયામ, ડિઝાઇનર, મોબીલીયો, ઇનોવા, અલ્ટીગા, ટાવેરા પટેલ પાન, હરી રોડ, મો. ૯૦૩૩૩૩૩૩૬૩, મો. ૯૯૭૯૭૬૨૬૨૬૪

જવાહર નવોદય પ્રવેશ પરીક્ષા તાલીમવર્ગ ધો.૫ અને ૮ માટે ધો.૬ માટે મળો બેચ ચાલુ થઈ ગયેલ છે ધો.૪ અને ૫ ની બી બેચ ૨૫-૫-૧૫ થી ચાલુ થશે છાત્રાલય સાથે બોધી સર મો. ૯૪૨૬૪ ૩૩૦૩૧, ૯૦૬૭૬ ૦૬૬૮૮

સોની હર્ષદભાઈ દ્વારા પ્રવાસ ૨X૩ બસ દિવસ - ૬ તા. ૨૧-૫-૨૦૧૫ ટીકીટ ભાવ રૂ. ૩૬૦૦ સ્થળ : શિરડી, નાસીક, ત્રંબકેશ્વર, શનિદેવ, સાપુતારા, અનકાલ, બહાર સ્થળોમાં એક દિવસ, એક રાત્રી રોકાણ કરવાનું યા નાસ્તો રહેવા તથા બે દાહમ જમાવતી દિવસ સુધિયા સારી મો. ૯૯૭૯૭ ૭૯૭૭૭૭ (બગસરા)

મોટી હોસ્પિટલને અનુરૂપ ભિલડીંગ લાઈ રોડ ઉપર ખુબ જ સારા લોકેશનમાં ડો. રેસિડેન્સ કમ લેબોરેટરી-ક્લિનિક-સ્પે. રૂમ જનરલ રૂમ-ઓપરેશન થિયેટર-મેડીકલ સ્ટોર પ્રોગ્રામ સ્ટોર-ડોક્ટરો માટેની ખાસ ચેમ્બર વગેરે તમામ સુવિધા વાળુ ભિલડીંગ વેચવાનું છે. લાભમૂ મોપર્ટી એકવાઈઝર લાઈ રોડ શ્રી નારાયણ પ્લાઝા-કારવેલ પાછળ અમરેલી મો. ૯૪૨૮૯૭૦૯૫૪

અમરેલીની વ્યાદાપ્રીય જનતાને નવનુજ નગરાણુ કંટક બટક ફાસ્ટ ફુડ પાંચભાજી, પાણીપુરી, સેન-વીચ, વડાપાઉ ચીતલ રોડ, દતમંદરી પાસે અમરેલી મો. ૭૩૮૩૮ ૩૩૦૮૯

વિદ્યાવિજ્ઞા માટે ખુરાખબર ૩/૨૦ માં ૬૬ ફોટા ૩/૩૦ માં ૧૩૨ ફોટા

સોની હર્ષદભાઈ દ્વારા પ્રવાસ ૨X૩ બસ દિવસ - ૬ તા. ૨૧-૫-૨૦૧૫ ટીકીટ ભાવ રૂ. ૩૬૦૦ સ્થળ : આલુ, અંબાજી, શ્રીનાથજી, ઉદયપુર, બદુચરાજી, ગાંધીનગર બહાર સ્થળોમાં એક દિવસ, એક રાત્રી રોકાણ કરવાનું મો. ૯૯૭૯૭ ૭૯૭૭૭૭ (બગસરા)

૩.૩૦ માં પ્લોટ અને ૭.૯૦ માં IBHK ૧૨૦ચો.મીનો પુર્વ હાલનો પ્લોટ માત્ર ૩.૩૦ ૬૨૦ ચો.કુ.ના પ્લોટમાં IBHK માત્ર ૭.૯૦ ૭૨૦ ચો.કુ. સંબંધિતવાર IBHK માત્ર ૧૪.૯૦ યોગીનગર મીની બંગલો 2BHK માત્ર ૧૬.૧૫ લાઈ રોડ રેલ્વેક્રોસ થી લાલાવાળ હાલના સુધી રોડ ની નજીક નાના બજેટના મકાન/પ્લોટ લાભમૂ મોપર્ટી એકવાઈઝર લાઈ રોડ શ્રી નારાયણ પ્લાઝા-કારવેલ પાછળ અમરેલી મો. ૯૪૨૮૯૭૦૯૫૪











**ધાર્મિક ફેરફાર**  
આપને તમારા સાવલા સુખ પ્રદાને બુદ્ધિ કિનાર પાટી, રીસેપ્શન પાટીમાં સવિસ સાથે સંકલિત કરી આપીએ.

૫૬, સ્ટાર હોટેલ સેક્ટર, પિંચા પંચાયત રોડ, અમરેલી

કેલુભાઈ પટેલ મો. ૯૮૨૫૪ ૪૭૦૦૭  
મનુભાઈ પટેલ મો. ૯૫૮૬૨ ૩૩૪૦૦

**ખેડૂત ભાઈઓ માટે ખુશ ખબર...ખુશ ખબર**  
વાકી માટે લાઇસન્સ નવા કનેકશન માટે સોમોલ્ટો ટોકી ફાઇનલના દરખાસ વાળી મળશે

સ્ટાર્ટ માટે અલગ - અલગ સહકારમાં દરખાસ વાળી ટોકી મળશે

નાની અને મોટી ટોકી તથા ચોરસ ટોકી હાજરમાં ઉપલબ્ધ

**વિવેચ સિમેન્ટ પ્રોડક્ટ**  
૮ માલકરા, પાંચમાળીયા પાસે, વિવેચ ચોક, અમરેલી  
ચંદ્રેશ એમ. ટાંક મો. ૯૮૨૪૬ ૨૭૪૭૯

સત્યમેવજયતે  
**AVADH TIMES DAILY**

**અવધ ટાઇમ્સ**

અમરેલી તા. ૧૩-૫-૨૦૧૫ બુધવાર  
પાના નં ૬

શ્યામ ડાઇનીંગ હોલ  
રાખીંગ પેલેટ કેકરફી  
શ્યામ ડાઇનીંગ હોલ  
રાખીંગ પેલેટ કેકરફી

શ્યામ ડાઇનીંગ હોલ  
રાખીંગ પેલેટ કેકરફી

રાજુલામાં હવે ઉદ્યોગના નામે જમીન ખરીદી વેચી નાખવાનો ઉદ્યોગ શરૂ થયો હોવાની ચર્ચા : પાણીના મુલે લેવાયેલ ૧૨૦૦ વીધા જમીન વેચવાના કારણા

# લુણસાપુરમાં સીન્ટેક્ષની જગ્યાએ જુનીગમીલ બનવાના સંકેત

હેતુકેર કરી અને શરૂ કરાઈ રહેલી નવી કંપની દ્વારા બાઉન્ડરી વોલ કરી તોતીંગ સંખ્યામાં પોલીસ કાફલો ખસડી દેવાતા રાજુલા પંચકમાં ભારે ચર્ચા

નવી કંપનીએ જમીન ફરતી દીવાલ કરી નાખતા અનેક ખેડુતોના હલાણ બંધ થઈ ગયા : જમીનના કેસો હજુ બાકી છે ત્યા કાર્યવાહીથી ભારે ચર્ચા

રાજુલા (કનુભાઈ વરુ) રાજુલામાં હવે ઉદ્યોગના નામે જમીન ખરીદી વેચી નાખવાનો ઉદ્યોગ શરૂ થયો હોવાની ચર્ચા લોકોમાં ચાલી રહી છે. લુણસાપુરમાં સીન્ટેક્ષ નામની કંપનીની જગ્યાએ હવે જીનીગમીલ બનવાના સંકેત મળી રહ્યા છે.

જ્યારે અમુકના કેસો કલેક્ટરમાં શરૂ છે અમુકને હજુ હુકમ પેસા આપ્યો નથી અમુકની જમીનના કેસ શરૂ છે અમુક સુધે ખેડુતોના સોંપવાના હુકમ થયા છે અને હવે આ બાઉન્ડરીમાં બુલ્ડેરી પણ જોવા મળી રહ્યા છે. આ સીન્ટેક્ષ કુલ દ્વારા બીજા કંપનીને પેટા કામ આપી રાતો રાત બાઉન્ડરી કરી નાખતા આ વિસ્તારના અમુક ખેડુતોને ખેતરમાં જવા આવવાનું મુશ્કેલ બન્યું છે.

રાજુલા (કનુભાઈ વરુ) રાજુલામાં હવે ઉદ્યોગના નામે જમીન ખરીદી વેચી નાખવાનો ઉદ્યોગ શરૂ થયો હોવાની ચર્ચા લોકોમાં ચાલી રહી છે. લુણસાપુરમાં સીન્ટેક્ષ નામની કંપનીની જગ્યાએ હવે જીનીગમીલ બનવાના સંકેત મળી રહ્યા છે.

જ્યારે અમુકના કેસો કલેક્ટરમાં શરૂ છે અમુકને હજુ હુકમ પેસા આપ્યો નથી અમુકની જમીનના કેસ શરૂ છે અમુક સુધે ખેડુતોના સોંપવાના હુકમ થયા છે અને હવે આ બાઉન્ડરીમાં બુલ્ડેરી પણ જોવા મળી રહ્યા છે. આ સીન્ટેક્ષ કુલ દ્વારા બીજા કંપનીને પેટા કામ આપી રાતો રાત બાઉન્ડરી કરી નાખતા આ વિસ્તારના અમુક ખેડુતોને ખેતરમાં જવા આવવાનું મુશ્કેલ બન્યું છે.

રાજુલા (કનુભાઈ વરુ) રાજુલામાં હવે ઉદ્યોગના નામે જમીન ખરીદી વેચી નાખવાનો ઉદ્યોગ શરૂ થયો હોવાની ચર્ચા લોકોમાં ચાલી રહી છે. લુણસાપુરમાં સીન્ટેક્ષ નામની કંપનીની જગ્યાએ હવે જીનીગમીલ બનવાના સંકેત મળી રહ્યા છે.

જ્યારે અમુકના કેસો કલેક્ટરમાં શરૂ છે અમુકને હજુ હુકમ પેસા આપ્યો નથી અમુકની જમીનના કેસ શરૂ છે અમુક સુધે ખેડુતોના સોંપવાના હુકમ થયા છે અને હવે આ બાઉન્ડરીમાં બુલ્ડેરી પણ જોવા મળી રહ્યા છે. આ સીન્ટેક્ષ કુલ દ્વારા બીજા કંપનીને પેટા કામ આપી રાતો રાત બાઉન્ડરી કરી નાખતા આ વિસ્તારના અમુક ખેડુતોને ખેતરમાં જવા આવવાનું મુશ્કેલ બન્યું છે.

# રાજુલાના ભેરાઈ રોડ પર તંત્રનું ડિમોલેશન



તસ્વીર-જયદેવ વરુ

શ્રી કશ્યપભાઈ જોષીના નિધનથી અમરેલી જિલ્લા ભાજપે સનીષ્ઠ કાર્યકર ગુમાવ્યા

પુર્વ કેબીનેટ મંત્રી શ્રી દીલીપભાઈ સંઘાણીએ શોકાંજલી પાઠવી



અમરેલી, અમરેલી જિલ્લા ભાજપના આગેવાન અને રાજ્ય આયોજન કમીટીના સભ્ય શ્રી કશ્યપભાઈ જોષીના નિધનથી અમરેલી જિલ્લાએ એક સનીષ્ઠ કાર્યકર અને વેચારીક રીતે થીક ટેક સામે આગેવાન ગુમાવતા ભારે ખોટ હતો.

રાજુલા અને જાફરાબાદના ત્રણ ગામોમાં એક જ રાતમાં સિંહોએ કરેલા મારણ

સિંહ ગણતરી પુરી થઈને સિંહો મેદાનમાં આવ્યા



રાજુલા, ગામોમાં એક જ સાંજમાં સિંહોએ મારણ કરતા કફકટ મચી ગયો છે.

# બગસરા અને ખાંભાને રેલ્વે સુવિધા આપો : શ્રી કોટડીયા

બગસરા અને ખાંભાને રેલ્વે સુવિધા આપવા વડા પ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને રેલ્વેમંત્રીને ધારદાર રજુઆત કરતા ધારાસભ્ય શ્રી કોટડીયા

નવસારી સુરતથી અમરેલી જિલ્લા સુધી કાયમી ટ્રેન ચલાવો અકસ્માતો અટકાવો અને ખેતી ઉદ્યોગ વિકસરો અને આર્થિક કાયા પલટ થઈ જશે

ધારી, સમગ્ર રાષ્ટ્રમાં મુસાફરી અને માવ પરીવહન માટે રેલ્વે સેવા ખુબજ સસ્તી પડતી હોય છે. બગસરા અને ખાંભા તાલુકાનાં પણ આ સુવિધા આપવા ધારી

સુવિધાસભર રેલ્વેની મુસાફરી કાયમી લાભ આપવો અત્યંત આવશ્યક હોય બગસરા અને ખાંભા તાલુકા ઉપરાંત જિલ્લાના બાકી રહેતા ગામડાંને આવરી લઈ નવું આયોજન થઈ

બગસરા ખાંભાના ધારાસભ્ય નલીનબાઈ કોટડીયાએ રેલ્વેમંત્રીને પણ લખી માંગણી કરી છે. ગુજરાતના પંચાયત અને વડાપ્રધાન આદરણીય નરેન્દ્રભાઈ મોદીને અલગથી લખેલ પત્રમાં આ વિસ્તાર આર્થિક રીતે પુનઃપ્રગતિ હોય ખેતી અને શોધ ગુરુ ઉદ્યોગથી ગુજરાત ચલાવતો નરીબ અને મધ્યમવર્ગ રહેતો હોય લોકોને અન્ય મુસાફરીમાં ભારે મોટો ભય કરવાનું પરવડે તેમ ન હોય લોકોને સસ્તી અને સુવિધાસભર રેલ્વેની મુસાફરી કાયમી લાભ આપવો અત્યંત આવશ્યક હોય બગસરા અને ખાંભા તાલુકા ઉપરાંત જિલ્લાના બાકી રહેતા ગામડાંને આવરી લઈ નવું આયોજન થઈ

તસ્વીર-જયદેવ વરુ





ભાવનગર કલેક્ટર આયોજન મંડળ મધ્યસ્થ હોલ ખાતે ગુજરાત મ્યુનિ. ફાઇનાન્સ બોર્ડના અધ્યક્ષ શ્રી ધનસુખ ભંડેરી દ્વારા

# અમરેલી, ભાવનગર, બોટાદની ૧૮ પાલિકાઓની સમિક્ષા

પાલિકાઓના પ્રમુખ/ઉપપ્રમુખ/કારોબારી ચેરમેન ચીફ ઓફિસરોને બોલાવાયા

ભાવનગર કલેક્ટર આયોજન મંડળની બેઠકમાં વિચાર વિમર્શ કર્યો ધારાસભ્ય વિભારીબેન દવે, જુતુભાઈ વાઘાણીની ખાસ ઉપસ્થિતિ

બેઠકમાં ગટર વ્યવસ્થા, પાણીની લાઇન સહિતના વિવિધ પ્રશ્નોની ચર્ચા કરાઈ



અમરેલી, ભાવનગર બોટાદ અમરેલી કચેરીની ૧૮ નગરપાલિકાઓની સમીક્ષા ગુજરાત મ્યુનિ. ફાઇનાન્સ બોર્ડના અધ્યક્ષ શ્રી ધનસુખ ભંડેરી દ્વારા કરી હતી. ભાવનગર કલેક્ટર આયોજન મંડળ મધ્યસ્થ હોલ ખાતે ભાવનગર મહાનગરપાલિકા અને ધારાસભ્યશ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી ઉપસ્થિત હતા. ભાવનગર મેયર શ્રી સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ હતી આ બેઠકમાં ધારાસભ્યશ્રી વિભારીબેન દવે, ચેરમેનશ્રી પંકજશિલ ગોહિલ, નેતા શ્રી અલ્પેશ પટેલ હાજર હતા. ભાવનગર મહાનગરપાલિકાના સીડી એન્જનીયર વંદારાજા અને નગરપાલિકા નિયામક શ્રી બારદ હાજર હતા. મ્યુનિસિપલ કાર્ડના નામ બોર્ડમાંથી મદદનીશ નિયામકશ્રી એ.ન.એ.ચ. દરજી મદદનીશ શ્રી. જે.એમ. મકવાણા, નગરપાલિકાના પ્રમુખ/ઉપપ્રમુખ/

કારોબારી ચેરમેન ચીફ ઓફિસરશ્રીઓ હાજર હતા ધનસુખ ભંડેરીએ અલગ અલગ મુદ્દાઓ જેવા કે સ્વર્ણિમ જયંતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના મહત્વના ગાંધી સ્વચ્છતા મિશન વ્યક્તિગત શોચાલયો આંગણવાડી સમીપમાં ગટર વ્યવસ્થા પાણીની લાઇનની પ્રશ્નોની ચર્ચા કરી હતી.

## ભગસરા વાંઝા જ્ઞાતિ સમાજ દ્વારા શૈક્ષણિક સેમીનાર યોજાયો

સમાજના બાળકોને શિક્ષણ જગતની માહિતી માર્ગદર્શન આપાયું : શૈક્ષણિક તજજ્ઞોનું સમાજ દ્વારા શિક્ષ મોમેન્ટોથી સન્માન



માહિતીસભર માર્ગદર્શન આપવામાં આવેલ જેમાં વાંઝા બચસરા વાંઝા જ્ઞાતિ સમાજના શિક્ષણવિદ તજજ્ઞ માર્ગદર્શક રિનેશભાઈ અમરશેઠા મહેસાણા, ઉજ્જવલાભાઈ સોલંકી રાજકોટ, અજયભાઈ ટીટા જુનાગઢ અને વિનોદભાઈ જેઠવાએ પુષ્પ સુંદર રીતે વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શક આપેલ અને ભગસરા વાંઝા જ્ઞાતિ સમાજ દ્વારા સમાજના આ શિક્ષણ વિદ રત્નને શિક્ષ મોમેન્ટોથી સન્માનિત કરવામાં આવેલ. આ શૈક્ષણિક કાર્યક્રમમાં જયંતિભાઈ બાબરીયા-અમરેલી સહિત સમાજના શિક્ષણ પ્રેમીઓ આગેવાનો વિદ્યાર્થીઓ વાલીઓ સહિત મોટી સંખ્યામાં આ શૈક્ષણિક સેમીનારનો લાભ લીધેલ. કાર્યક્રમનું સંચાલન કમલેશભાઈ વાંઝા અને રમેશભાઈ ગોહલ કરેલ જયારે આભારવિધી મંત્રી લલિતભાઈ શિક્ષણ, સંવિધ કે.આર. ઝંઝુડકીયા, જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ મનસુખભાઈ સુપડીયા, પુવં

## સાવરકુંડલામાં વાર્ષિકોત્સવ ઉજવ્યો

ડી.બી.ગજેરા ઇન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલનું આયોજન : બાળકોને પ્રોત્સાહન



સાવરકુંડલા, સાવરકુંડલાની ડીબી ગજેરા ઇન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલ દ્વારા ગુજરાત સ્થાપના દિન ઉજવણી સાથે વાર્ષિકોત્સવ ઉજવામાં હતા. તા. ૧૫-૨૦૧૫માં રોજ ડીબીભાઈ સંઘાણીના અધ્યક્ષ સ્થાને, પુવં શિક્ષણ, સંવિધ કે.આર. ઝંઝુડકીયા, જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ મનસુખભાઈ સુપડીયા, પુવં કમિશનરશ્રી જ.એમ.કાકર, સાવરકુંડલા નગરપાલિકા પ્રમુખ ડી.કે.પટેલ, સંસ્થાના મેનેજિંગ ડિરેક્ટી ડી.બી. ગજેરાએ ઉદ્બોધ કરી, ગુજરાતનો હોયે ભવે ૩ ની કેંક કાપી, પુસ્તકપટ્ટી સાથે કમ્પ્યુટરની આભાષણ તેમજ જય જય ગરવી ગુજરાતના નાદ નાર સાથે ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ. શાળાકીય વાર્ષિક મહોત્સવમાં સંસ્કૃત ગુજરાતી વેશભુષણ સાથે ગૌત, નાટ્ય તેમજ એક પાત્રીય અભીનય ગુજરાતનો ગૌરવ ગાથાની કૃતી રજૂ કરાઈ હતી. જે નોંધણવા મોટી સંખ્યામાં જન્મદિન ઉમર પરી અને વાતવરણ ગુજરાતના જન્મદિન નિર્મિતે જળજીવી અને જીવંત ઉત્કૃષ્ટ હતા. પ્રાસંગીક પ્રવચન દરમિયાન ડીબીભાઈ સંઘાણી, કે.આર. ઝંઝુડકીયા તેમજ મનસુખભાઈ સુપડીયા ગુજરાત સ્થાપના દિનના અર્ચનકર્તા પદવ્યા અને શાળા તેમજ ડી.બી. ગજેરાનો આભાર વ્યક્ત કર્યો અને સમાજના શ્રેષ્ઠ નાગરિકના ધરતરના પ્રયત્ન અને અધ્યયન શૈક્ષણિક સુવીધા તેમજ જીમ, કસ્ટો, ફિટનેસ તેમજ સ્ટેડીંગ વિગેરે ભાવનોને જીવન ધરતરના ઉમદા શિક્ષણ કરવેને ઉપસ્થિત મહાનુભાવોને બિરહાવ્યા હતા.

# કુંડાવાવની હવેલી શેરીમાં પોલીસ ટ્રાટકી જુગાર રમતા પાંચ શખ્સો ૬૪ હજારની મતા સાથે ઝડપાયા

**પીએસઆઇ શ્રી ગોસાઇના પેટ્રોલીંગ દરમિયાન જુગારીઓ ઝપટે ચડયા**

વડિયા, વડિયામાં હાજર હતાની સાથે જ ટ્રાટકીની સારી કામગીરી કરનારા નવનિયુક્ત પીએસઆઇ શ્રી અને જી ગો સાઈએ સ્ટાફના શ્રી સોલંકી, શ્રી સતીશભીરી, શ્રી ચાંપરજીભાઈ, શ્રી જિતેન્દ્રભાઈ સહિતના સ્ટાફ સાથે રાત્રીના સમયે કુંડાવાવ પંથકમાં કરાઈ રહેલા પેટ્રોલીંગ દરમિયાન કુંડાવાવ ગામની હવેલી શેરીમાં જુગાર રમી રહેલા મહીટીપ ભુપતભાઈ બસીયા, રામકું ગબરુભાઈ જેખલીયા, શીવરાજ વલકુંભાઈ ધાલક,

**ટ્રાટકી બાદ વધુ એક સફળતા મળી**

અસોક રાવતભાઈ જેખલીયા તથા મનોજ અજીતભાઈ વ્યાસને એ બાઈક તથા

**ચાર કાઠી દરબાર અને એક ભુદેવની ઘરપકડ : બે બાઇક કબજે લેવાયા**

જુગારના પદમાંથી રોકડ રકમ મળીને કુલ રૂ. ૬૨૨૦૦/-નો મુદ્દામાલ કબજે કરી



પોલીસ લાઈનેટી લેન્સનમાંથી મળેલ જુનાગઢ નવાબ શ્રી બહાદુરખાનજી બાબી ઈસ ના રાજ્ય અમલની તસ્વીર વચ્ચે નવાબશ્રી બહાદુર ખાનજી બાબી બાજુમાં સોટીવાળા વજીર બાલદિનભાઈ હુસેનભાઈ બંને બાબી દિવાન હરિદાસજી બિચારીદાસજી તથા નાયબ દિવાનશ્રી પુરુષોત્તમદાસ એસ. ઝાલા નાગર બાહ્ય નજરે પડે છે.

ભાજપના જ આગેવાન દ્વારા ભાજપની જ પાલિકા સામે ભાજપના જ ધારાસભ્યશ્રી સમક્ષ કરાયેલી ફરિયાદથી ખળભળાટ

# બાબરા પાલિકામાં વોર્ડ નં. ૭ના કામમાં લોટ પાણી અને લાકડા

**ભાજપ આગેવાન શ્રી અલતાફભાઈ નથવાણીએ ધારાસભ્યને કરેલી રાવ**

ખાબરા, બાબરા નગરપાલિકાના નેજા તળે ચાલતા પેવર રોડ ના કામો વોડ નં. ૭માં એકદમ નબળા અને હલકી

**વોર્ડ નં. ૭માં ચાલતા પેવર રોડના કામો નબળી ગુણવત્તાના થતા હોવાનો આક્ષેપ કરતા શ્રી નથવાણી : કામ દરમિયાન ભુગર્ભ ગટરની કુંડીઓને પણ નુકશાન**

છે રોડ માલ તાલ કે ઉચાચ નિચાચ માપયા વગર ઈ ધના ધન કામ કરી નાખવામાં આવેલ છે. વોર્ડ નં. ૭માં ખાબરીયા ચોરા વિસ્તારમાં પેવર રોડ બનાવીયા બાદ રોડ જમીનમાં બેસી ગયા છે ખોટકામ દરમિયાન ભુગર્ભ ગટરની બનાવેલ કુંડીઓ પણ ટુટી જવા પામી છે તેને રીપેરીંગ પણ નથી કરવામાં આવેલ બાબરા શહેરની જનતા દ્વારા અગાઉ પણ પેવર રોડના કામો નબળા થઈ રહ્યા છે તે અંગે પાલીકામાં અનેકવાર રજૂઆત કરવામાં આવી હતી ફરીયાદ આ અંગે વોર્ડ નં. ૭ના રહીસ અને શહેર ભાજપના આગેવાન અલતાફભાઈ નથવાણીએ બાબરા લાકીના જીવન

**ભાજપના આગેવાન દ્વારા થયેલી ફરિયાદથી બાબરામાં ખળભળાટ**

ધારાસભ્ય ભાવકુંભાઈ ઉધારને લેખીત રજૂઆત કરી જણાવેલ કે કુંભકરજી નિદ્રામાં સુતેલી બાબરા નગરપાલિકાને જગણીને નબળાકામો તુરંત રીપેરીંગ કરવા અને જે બિજા કામો ચાલુ છે તે જવાબદારી પુર્વક કરવા તેમ અલતાફભાઈ નથવાણીએ રજૂઆત કરેલ છે.



**ક્રિયા કેટર્સ & ડાઇનીંગ હોલ**

સ્પે. ગુજરાતી વાણી - માર્કેટવાડ સામે  
જમવા માટે પધારો

સમેજનાથ ધામ. પહેલ મો. ૯૮૨૫૫ ૩૨૬૦૨  
ટૅવરાજ ધામ. પહેલ મો. ૯૮૨૫૫ ૩૨૬૦૨

**ખેડુત ભાષાઓ માટે ખુશ ખબર...**

કપાસ ભોલગાર્ડ િચારણા યુવા હરણ તથા રામા કંપનીનું બોલગાર્ડ કેસલ BIBGII

૧ પેકેટના રૂા.૩૦૦/- ભરી અને પહોચ મેળવી લેવા વિનંતી

**લુકીંગ સ્થળ :**  
અમરેલી તાલુકા સંઘ લી. જયુગીલી ધર્મશાળા,  
દુ.નં.૩ મો.૯૪૨૯૭ ૧૨૨૫૫, દુ.નં.૭, મો.૯૮૨૫૫ ૪૨૩૧૧  
(૨) વડીલા જુવ વિ.વિ.કા. સહકર્મી મંડળી લી. જુ.વડીલા  
ઓ.ડી.પટેલ ફુટીલાઈઝ અમરેલી  
૯૪૨૯૭૪ ૨૯૫૫૫૫

સત્યમેવ જયતે

**AVADH TIMES DAILY**

**અવધ ટાઇમ્સ**

અમરેલી તા.૧૫-૫-૨૦૧૫ શુક્રવાર  
પાના નં ૯

હરણ, ભગંદર, ફીલ્મો સંપૂર્ણ સારવાર

**ઉંઠ કાર એનોરેક્ટલ કલીનીક**

આરોગ્ય સંપૂર્ણ પુનઃ, આનંદ, શાંતિ અને  
આરોગ્ય સંપૂર્ણ થવા માટે અહીં, અમરેલી આ અનોરેક્ટલ કલીનીક  
આરોગ્ય સંપૂર્ણ થવા માટે અહીં, અમરેલી આ અનોરેક્ટલ કલીનીક

**ડૉ. પ્રણવ ડી. સાપરીયા** BAMS

સંપર્ક : અમરેલી ૯૪૨૫૫ ૩૨૬૦૨

**રેડ કોર્નર**

**બોમ્બે વેલવેટ**

રણભીર કપુર  
અનુષ્ઠા શર્મા

રેગ્યુલર શો

૧૫-૧૫ - ૦૩-૧૫  
૧૫-૧૫ - ૦૩-૧૫

**અવધ ટાઇમ્સ આપડે ગામ કોલમમાં આવેલા અહેવાલોને પગલે રાજ્ય સરકાર દ્વારા પગલા**

# રાજુલાના ૨૦ ગામોમાં ગાંધીનગરથી ટીમ આવી : પાણીની સમિક્ષા

**અમરેલી જિલ્લાના ઉદ્યોગોથી ધમધમતા રાજુલા-જફરાબાદના ગામોમાં પાણીનો કાળો કકળાટ હતો અવધ ટાઇમ્સે આપી હતી ગામોને વાચા**

**રાજુલાના મોટા આગરિયા, ઘુડિયા આગરિયા સહિતના ગામોમાં પાણીની સ્થિતિને જાણવા માટે સરકારે ગાંધીનગરથી ટીમ મોકલી**

અમરેલી, લોકોના પ્રશ્નો લોકો વચ્ચે જઈને જાણી અને સરકાર તથા જનતા સામે ઉજ્જવર કરવાની પરંપરાના

ભાગરૂપે શરૂ કરાયેલી લોકપ્રિય કોલમ અવધ ટાઇમ્સ આપડે ગામ કોલમમાં આવેલા અહેવાલોને પગલે સરકારી

જાગેલી રાજ્ય સરકાર દ્વારા પાણીના પ્રશ્નો પગલા લેવાવા શરૂ થયા છે. મુખ્યત્વે રાજુલાના ૨૦ ગામોમાં ગાંધીનગરથી

ટીમ આવી છે અને આ ગામોમાં પાણીની સમિક્ષા શરૂ કરી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. અમરેલી જિલ્લાના ઉદ્યોગોથી

ધમધમતા રાજુલા-જફરાબાદના ગામોમાં પાણીનો કાળો કકળાટ હતો અને અવધ ટાઇમ્સે આ ગામોના

પ્રશ્નોને વાચા આપી હતી. આ અહેવાલોને પગલે પગલે ગુજરાત સરકાર દ્વારા રાજુલા તાલુકાના મોટા

આગરિયા તથા ઘુડિયા આગરિયા સહિતના ૨૦ ગામોમાં પાણીની દારા અહીંના પાણીના પ્રશ્નોનો સર્વ સ્થિતિને જાણવા માટે સરકારે

ગાંધીનગરથી ટીમ મોકલી છે. આ ટીમ દ્વારા અહીંના પાણીના પ્રશ્નોનો સર્વ સ્થિતિને જાણવા માટે સરકારે

# ખાંભા તાલુકામાં પવન સાથે કમૌસમી વરસાદ

**અમરેલી જિલ્લો ચોથે દિવસે પણ ભીંજાયો : ખાંભા પંથકનો મેઘરાજાએ બીજી વખત રાઉન્ડ લીધો**

ખાંભા (રૂચિત મહેતા). ખાંભા પથકમાં આજે બપોર બાદ વાતાવરણમાં એકાએક પહેલા પાનાનું

પવન આવતા આકાશમાં વાદળો છવાયા હતા પવનની વાગડી સાથે અધિકારીને કમૌસમી વેદકમાં યોજાઈ અને ખેડૂત હોવાને ન થાય તેને માટે શાકીય કરાવા અધિકારીને એવો જવાબ આપેલ કે ખેડૂતો સારું ડાખેલા ઉતારા નથી રાખતા. અધિકારી આ જવાબથી કમૌસમી ડેડલા શ્રી દિલીપ સંઘણીએ આ અધિકારીને પરચીત કરી તેવો સવાલ કરતા અધિકારીએ જવાબે કે ઘા. અને શ્રી સંઘણીએ કોઈ તમને પછે કે તમારી સમ્પત્તિ છે તે તમારી પત્ની જ છે કે બીજી કોઈ નો તુ તેને કમૌસમી આપવા કે કમૌસમી સારું રાખો છો ? તેને સવાલ સાંભળીને અધિકારીને તમારો નામના બેદકમાં સમાવે છેવાઈ થયો હતો અને શ્રી સંઘણીએ ખેડૂત કહે તો તેને માનો અને ખેડૂત મોટા થયા ન કરતા હોય તેમ જ જાણવતા હોવા સમય સુધી ખેડૂતોની હોવાને કમૌસમી બંધ થઈ ગઈ હતી પણ હવે તે તરી શરૂ થઈ હોવાનું જાણી રહ્યું છે.

ખાંભાના હનુમાનપુર, તાલડા, ખડાધાર, નાનુવી જેવા ગ્રામ વિસ્તારોમાં વરસાદના આપટા પડ્યા હતા પવનના કારણે કેરીના પાકને નુકશાન થયેલ છે.

**એસીતેસી કરતું તંત્ર**

આ સરકારી પરીષદ છે તેવું જાણવા છતાં પોલીસે ખાલમનીજ વિભાગમાં દંડ ભરતો પાણી જ નથી છુટતો તેવું કહીને ખેડૂત કિષોરભાઈએ ખાલમનીજ વિભાગ પાસે પોલીસે આપેલા મેમોને લઈ જઈને ખાલમના ગુજરાત સરકારના કાંપ ભરી જવાના પરિપત્રની એસી કરી હાંસી ઉડાવતા ખાલમનીજ વિભાગના અધિકારી શ્રી મોટીએ પોલીસે મેમો આપ્યા એટલે દંડ ભરતો પાણી તેમ કમૌસમી ફિલ્ડિંગમાંથી કાંપ ભરી જવાના સરકારના કમૌસમી નહોતો બનાવવા છતાં પોલીસે ખાલમનીજ વિભાગને પોલીસને મેમો હોય એટલે દંડ તો અમારે લેવોજ પડે કહી પર ૨૦૦૦નો દંડ પણ નહી કરી નાખતા ચોટી ઉઠેલા ખેડૂતે શ્રી દિલીપભાઈ સંઘણીને રજુઆત કરતા શ્રી સંઘણીની ભલામણથી કલેક્ટરશ્રીએ આ ખેડૂતને સરકારના તમામ કળાઓ સાથે બંનેસર પોલીસ તરફ મોકલ્યા હતા કે આ કાંપ કાયદેસર રીતે થઈ જવાય છે તેના કળાનો ચકાસી ખેડૂતની ગારી છોડો. પણ પોલીસે બગસરાથી એમ જણાવેલ કે આ કાંપ કાયદેસર છે કે નેટકાયદેસર તે નહી કરવાનું કમ અમારું નથી ખાલમનીજ વિભાગ છે. અને ખાલમનીજ વિભાગ કહે છે કે પોલીસે મેમો આપ્યા એટલે દંડ તો અમારે લેવોજ પડે. અને તે પછી મીનિક જવાબ જ આપે છે લેખિત તો આપના નથી. સરકારની અપીલ અને લોકોપયોગી કામ સાથે સાથે જામીન સુધારણાના હેતુથી કાયદેસર રીતે કાંપ લઈ જઈ રહેલ ખેડૂત કિષોરભાઈ કોટીવાળા સરકારી તનના અલક વસાવાણી વાદી ગયા છે અને લેવે જનતાને અને જનતાને સુઠેલા લોકપ્રતિનિધિઓને સવાલ કરે છે કે આ દંડ શાનો છે ? આ મુદ્દે અમરેલીના નાના માણીયાળાના ખેડૂત આગેવાન શ્રી વિજયભાઈ કોટીવાળાજે સરકારી તંત્રને યોગ્ય નહી કરે તો ખાલમનીજ વિભાગ અને પોલીસ સામે ખોટી કમૌસમી વિરોધમાં લડત કરવાનું એલાન કરેલ છે.

**બધાટી ભોલી**

**કાર પુલ નીચે**

**અકસ્માતના સ્થળે**

**રેડીયાળ ગાય**

**અગાઉનું મનદુ:ખ**

**જાહેર નોટીસ**

મહે. શ્રી ધારીના જયુ. મેજ. ૬.૬. સાર્વભૌમી કોર્ટમાં મું. ધારી કોર્ટની પરચુરલ અરજી નં. ૮૯-૧૫ અરજદાર : કાભરીયા વર્ષાબેન ભરતભાઈ રહે. મુળ વિરુદ્ધ હાલ સુરત વિરુદ્ધ સામાન્યા : તલાટી કમ મંત્રી વિરુદ્ધ તા. ધારી કો. અમરેલી અરજદારના એડવોકેટ : ઉદયકુમાર એચ. દેવાલાલ આથી લાગતા વળગતા સર્વને જણાવવામાં આવે છે કે ઉપરોક્ત અરજદારે અમરેલી કોર્ટમાં આ અરજી કરી તેમના પુત્ર કાભરીયા યશ ભરતભાઈનો જન્મ તા. ૨૬-૪-૧૯૮૭ના રોજ વિરુદ્ધકુમારને થયેલ હોવાની જન્મ નોંધ સામાન્યા ગ્રામ પંચાયત કરી આપે તેવો હુકમ મળવા મંગણી કરેલ છે આ અરજી સામે જે કોર્ટને કાંઈ વાંધો તકરાર કે હરકાત હોય તેમણે મુદત તા. ૩૦-૬-૧૫ ના રોજ અમરેલી કોર્ટમાં ૧૦-૩૦ કલાકે ઉપસ્થિત રહેવું તેમ કરવામાં કપુર થયે આગળનો યોગ્ય તે ન્યાયી હુકમ કરવામાં આવશે જેની નોંધ લેશો. ધારી તા. ૧૪-૫-૧૫ હુકમથી તૈયાર કરનાર બી.સી.પંડ્યા ઈન ચાર્જ રજીસ્ટ્રાર એમ.કે. મકવાણા-અસી. જયુ. મેજ. ૬.૬. કોર્ટ - ધારી

**લાયસન્સ માટે મળો**

આર.ટી.સો. તથા વિમા સલાહકાર

વિમા ભોટી એવરેસ્ટકાર : ભરતભાઈ : ૯૬ ૯૦૨ ૮૦૦ ૮૦

**જમીન મકાન લે - વેચ**

મોં મોં : B. Ganesha 16, Naranpore, Gandhinagar - Gandhinagar

**ભરતભાઈ : ૯૬ ૯૦૨ ૮૦૦ ૮૦**

**શ્રી ભવની ગોલ્ડ પેટીંગ**

૫/૨ ગ્રામ સોનીલા દાગીલા, કુલ્લન હેડ ભાડે મારતો તથા હામસલા સર્વેટીંગલ દાગીલાના પેયારી

ઉપરોક્ત માર્કેટો પડતી કામ, ઉમેશી રોડ, સમ્બેલી મનજી જે. સોરઠી : ૯૪૨૬૨ ૭૬૬૨૯

**શ્રદ્ધાંજલી**

**સ્વ. શ્રી અનકલાલ વિરાલાલ વાળા**

સ્વ. તા. ૧૨-૫-૨૦૧૫ મંગળવાર ભગસરા

તમે અમારી પાસે નથી, તે સનાતન સત્ય હોવા છતા ઘણી વાતો જીવનમાંથી વિસરાતી નથી. ઈશ્વરના કમ મુજબ જન્મ અને મૃત્યુ નિશ્ચિત છે. આપની વિદાયને સમયના પ્રવાહ વચ્ચે સ્મૃતિઓ હરપળ અમારા હૃદયમાં રહેશે શ્રી સુર્યનારાયણ ભગવાન આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ આપે...

**શ્રી જગુભાઈ અમરાભાઈ વાળા**  
**શ્રી ભદરુભાઈ અમરાભાઈ વાળા**  
**શ્રી હંકુભાઈ દેશાભાઈ વાળા**  
**શ્રી ભરતભાઈ વિરાલાલ વાળા**  
**શ્રી ભાભલુભાઈ વિરાલાલ વાળા**  
**શ્રી જયપાલભાઈ અનકલાલ વાળા**  
તથા વાળા પરિવાર

**શ્રદ્ધાંજલી**

**સ્વ. પુમાલા કનુભાઈ વાલાભાઈ (ઉ.વ. ૪૦)**

સ્વ. તા. ૧૩-૫-૨૦૧૫ મુ. લુવારીયા તા. લાડી, જી. અમરેલી

તમે અમારી પાસે નથી, તે સનાતન સત્ય હોવા છતા ઘણી વાતો જીવનમાંથી વિસરાતી નથી. ઈશ્વરના કમ મુજબ જન્મ અને મૃત્યુ નિશ્ચિત છે. આપની વિદાયને સમયના પ્રવાહ વચ્ચે સ્મૃતિઓ હરપળ અમારા હૃદયમાં રહેશે આપના આશિષ સાથે વરસતા રહે.. પ્રભુ આપના આત્માને શાંતિ આપે..

**માદાભાઈ બાવકુભાઈ ધાધલ**  
**મહેશભાઈ બાવકુભાઈ ધાધલ**

**કેસર કેરીનો રસ**  
 (FRESH MANGO MILK SHAKE)  
 સુખ પ્રસંગે રંગ જલમ, મટીમાંલેખા બર પકવો  
 કાનલ પ્રસંગે રંગ જલમ, મટીમાંલેખા બર પકવો  
**કેસર કેરીનો રસ**

**ફેરોમેન ટ્રેપ ભણશે**  
 કપાસની ગુલાબી ઈયળ  
 આંબા/ટેલીની ફળમાખી માટે  
 ટીંગાણીની કુખની ઈયળ માટે તેમજ  
 દરેક પાકની ફેરોમેન ટ્રેપ મળશે.  
**કેસર એવો કીટલીન્સ્યુટર્સ**  
 અમરેલી - મો. ૯૪૨૨૨ ૭૩૫૭૦

**માર્ગ સલામતી સુનિશ્ચિત થાય તે માટે લોકજાગૃતિની આવશ્યકતા જરૂરી છે : કલેક્ટરશ્રી સુધાર**  
**અકસ્માતના સ્થળે ૧૦૮ની પહેલા પોલીસ ઇજારાસ્તને દવાખાને લઇ જશે : શ્રી અંતરિપ સુદ**

**પરજીવણી વળી હાથ લાગવી જલ-સેર સરવાલ**  
 ૧૦૦ થી વધુ દર્દીઓને સારવાર આપવામાં આવેલું છે.  
**+ કેસર કેરીનો રસ +**  
 સુખ પ્રસંગે રંગ જલમ, મટીમાંલેખા બર પકવો  
**કેસર કેરીનો રસ**

**“શિક્ષકો જોઇએ છે”**  
**શ્રી વિજયકી વિસ્તાર ગ્રામ્ય વિકાસ ટ્રસ્ટ સંચાલિત**  
**શ્રી પટેલ રળીયાતાના ઠાકરશીભાઇ શ્યાણી અને શ્રી ઠક્કર ધીરજલાલ વિહલદાસ નગદીયા**  
**ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા-વિજયકી**  
 નિચેની વિગતે લાયકતા ધરાવતા ઉમેદવારોએ દિવસ ૧૦ માં પાસપોર્ટ સાઈઝનો ફોટો લગાવીને નિચેના સરનામે જરૂરી પ્રમાણપત્રો સાથે અરજી કરવી

| ક્રમ | વિષય                      | જગ્યા | લાયકતા            |
|------|---------------------------|-------|-------------------|
| ૦૧   | નામુ/શાકાકા/એસ.પી./બ.વચસા | ૦૨    | B.Com/M.Com. B.Ed |
| ૦૨   | ગુજરાતી/અન્ય              | ૦૧    | M.A. B.Ed         |
| ૦૩   | અંગ્રેજી / અન્ય           | ૦૧    | M.A. B.Ed         |

નોંધ :- અનુભવ અને લાયકતા આધારે પગાર ધોરણ અસ્થુમાં કોન્ટેક્ટ નંબર અવશ્ય લખવો  
 સરનામુ પ્રમુખશ્રી આચાર્યશ્રી શ્રી અલ્પેશભાઈ ઓમ. રવિયા શ્રી આર.ટી. શ્યાણી અને શ્રી ડી.વી.નગદીયા ઠા.મા.શાળા - વિજયકી રાજુલા રોડ, ૯૯૨૫૦ ૨૪૫૯૧

**અમરેલી જિલ્લા રોડ સેફ્ટી કાઉન્સિલની બેઠક યોજાય ગઇ**  
 અમરેલી, ગુજરાત રાજ્યના વિકાસમાં વિનયરતા માગ્યો અને વાહનોની લઘવી જતી સંખ્યા મહત્વનું પરિભળ છે આ પરિસ્થિતિમાં માગ્યો અને વાહનોની (અનુસંધાન પાનાનં.૯)

**ધારગણીમાં રેટીયાળ ગાયએ હડકાઇ બની ટીક મારતા યુવાનનું મોત થયું**  
**બેલેશ હાલતમાં ચલાવા દવાખાને ખસેડાતા ફરજપરના ડોક્ટરે મૃત ખહેર કર્યો**  
 અમરેલી, ચલાવાના ધારગણીમાં એક રેટીયાળ હડકાઈ ગાયે એક અનુજાનીના (અનુસંધાન પાનાનં.૯)

**બાબરામાં આગાઉ મનુકુમ્ભ રાખી ગાળા આપી મારમાઓ**  
 અમરેલી, બાબરામાં આગાઉના મનુકુમ્ભના કારણે એક મેડીસલ સ્ટોરના વેપારીને દવા ઉધાર નહિ આપતા મુસ્લિમ શખ્સે માર મારી ધમકી આપવાની ફરિયાદ આ બનાવની પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર બાબરામાં આજે સવારે (અનુસંધાન પાનાનં.૯)

**શિખંડ**  
 કવોલેટી નહિ ના કવોલેટીનાં ચાહકો માટે...  
 શિખંડ  
 હરિઝંકરી શર્મા ઠેકા : (સુભા) ૭૩૫૮૯

**હાર્દિક અભિનંદન**  
 અમરેલી જિલ્લા દુધ સંચી તાજેતરની સુટીમાં અમર ડેરીના સ્થાપકો જીલ્લાના પીઠ સંસ્કારી આગેવાનો શ્રી દીલીપભાઈ સંઘલી તથા શ્રી પરશોત્તમભાઈ રૂપલાના નેતૃત્વમાં શ્રી અમીતભાઈ સાવલીયાની આગેવાની હેઠળ અમરેલી જિલ્લા દુધ ડેઇંગ બોર્ડની જાહેર થતા અને અમર ડેરીના સંચી તરીકે શ્રી અભિનંદન સાવલીયા તથા વાઈસ ચેરમેન તરીકે શ્રી યુદ્ધેશ સંઘલીની બીન હરીફ વસ્તી પુખ્ત અમીતભાઈ આપ સંચી નેતૃત્વમાં જિલ્લા દુધ સંચી પ્રમીટીના સંધાનો સર કરી તેથી શુભકામનાઓ

શ્રી દીલીપભાઈ સંઘલી શ્યામ કેમ્પલેન્સ શ્રી અમીતભાઈ સાવલીયા વેરમેનશ્રી શ્રી યુદ્ધેશભાઈ સંઘલી વા. સેરમેનશ્રી શ્રી પરશોત્તમભાઈ રૂપલા - ખેરલા સ્ટોન શ્રી અમીતભાઈ સાવલીયા શ્રી અમીતભાઈ સાવલીયા શ્રી અમીતભાઈ સાવલીયા શ્રી અમીતભાઈ સાવલીયા

**અશોકસિંહ ડી. બાર**  
 (ઉપપ્રમુખશ્રી અમરેલી વિદ્યા ભાગ્ય ઠાકરીપંચ મોરચો) (પૂર્વ સરપંચશ્રી - તાજપર ગ્રામ પંચાયત) મું. તાજપર મો. ૯૪૨૭૦ ૪૩૫૭૦

**બાપા સીતારામ સેવા ટ્રસ્ટ સંચાલિત આર્ટસ કોલેજ રાજુલા માટે જોઇએ છે**  
**પ્રિન્સીપાલ**  
 એમ.એ.૫૫% તથા પી.એચ.ડી.  
 એમ.ફીલ સાથે ૧૦ વર્ષ કોલેલનો અનુભવ  
**વ્યાખ્યાતા**  
 વિષય :- અંગ્રેજી, સમાજશાસ્ત્ર, અર્થશાસ્ત્ર, સંસ્કૃત, ગુજરાત. હિન્દી,  
 લાયકતા :- એમ.એ. ૫૫ %  
 ઉપરોક્ત તમામ જગ્યાઓ માટે લાયકતા ધરાવતા ઉમેદવારોએ દિવસ ૧૫ માં જરૂરી પ્રમાણપત્રોની ખરી નકલ તથા ૩ ફોટા સાથે સ્વહસ્તાક્ષરે ત્રીજીયા સરનામે અરજી કરવી  
 નિયામકશ્રી બાપા સીતારામ સેવા ટ્રસ્ટ સંચાલિત આર્ટસ કોલેજ - રાજુલા હિરાકુંજ બિલ્ડીંગ, દેનાબેક સામે મુ. રાજુલા, જિ. અમરેલી

**શ્રદ્ધાંજલી**  
 સ્વ. દિવાળીમાં (ઉ.વ. ૯૫) સ્વ. તા. ૯-૫-૨૦૧૫ શનીવાર મુ. માહુપુર  
 સદ્ગુણો આપની શોભા હતી, સજ્જનતા આપની સુવાસ હતી, પ્રસન્નતા આપનું જીવન હતું, પરોપકાર આપનું રત્ન હતું, પ્રભુ આપના આત્માને પરમશાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.  
 બાલુભાઈ વલ્લભભાઈ જુયાણી (પુત્ર) જયંતીભાઈ બાલુભાઈ જુયાણી - અરવિંદભાઈ બાલુભાઈ જુયાણી (પૌત્ર) કમલેશભાઈ બાલુભાઈ જુયાણી - શાંતીલાલ બાલુભાઈ જુયાણી (પૌત્ર) નરેશભાઈ બાલુભાઈ જુયાણી (ના દાદીમાં) સરપંચશ્રી માહુપુર ગ્રામપંચાયત જુયાણી પરીવારના જયશ્રી કૃષ્ણ

**શ્રદ્ધાંજલી**  
 સ્વ. કલ્યાણભાઈ જોષી સ્વ. તા. ૧૩-૫-૧૫  
 કરોલેશ શેઠાણ (શિવ વાલ) - સુવૈદ્ય પદ - રીડિંગ (મું) મુંડાભાઈ બેડા (વડો) - ૧૫૧ મિલિટરી (એ. ઈ. સેસ. હેડ.)

**ઓપોલો ફુન ફેર**  
 ડોસ ડોસ, મોટો મુલો, બેકડાન્સ, સલાબો, ડ્રેગન  
 ઠા. ૧૪-૫-૨૦૧૫ થી ૧૬-૬-૨૦૧૫ બાબરાની સમગ્રી જાહેરમાં  
 અમરેલી જિલ્લાના અમર ડેરીના સંચી તરીકે શ્રી અભિનંદન સાવલીયા તથા વાઈસ ચેરમેન તરીકે શ્રી યુદ્ધેશ સંઘલીની બીન હરીફ વસ્તી પુખ્ત અમીતભાઈ આપ સંચી નેતૃત્વમાં જિલ્લા દુધ સંચી પ્રમીટીના સંધાનો સર કરી તેથી શુભકામનાઓ

**સહાય અભિનંદન**  
**બી.બી.વાળા (શ્રેષ્ઠ ફોરેસ્ટર તુલશીશ્યામ રેળ)**  
 તુલશી શ્યામ રેળના રબરીકા બીટ માં ફરજ બજાવતા અમારા પરમ મિત્ર બી.બી.વાળા ને શ્રેષ્ઠ ફોરેસ્ટર તરીકે સાસન્ગીત સાથે મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલના વરદ હસ્તે શ્રેષ્ઠ ફોરેસ્ટરનો એવોર્ડ મળતા અમો હર્ષની લાગતા અનુભવીએ છીએ તેઓ ઉત્તરોત્તર પ્રગતીના સંધાનો સર કરો તેવી અભીલાષા  
**:- શુભેચ્છક :-**  
 ભુપતભાઈ ઘોઠાભાઈ ડાંગર વિજયભાઈ ઘોઠાભાઈ ડાંગર (તાલુકા પંચાયત સભ્ય) વનરાજભાઈ રામભાઈ આદિ વનરાજભાઈ દાદાભાઈ ડાંગર (ઉપસરપંચ નાના માચીયાળા) નાના માચીયાળા મિત્ર મંડળ

**આપ ઇચ્છો તે ફર્નિચર કે બેડરૂમ સેટ ૦% વ્યાજથી સરળ હમે મેળવો**  
 જોતાવેત મોટી પડો તેવી લેટેસ્ટ ડિઝાઇનોમાં મજબુત ફર્નિચર  
**સોફાસેટ કોર્નર સોફા ડાયનીંગ ટેબલ વોર્ડ રોલ (કબાટ) બેડરૂમ સેટ**  
 સહિત કોષ્ણક ફર્નિચર કે પછી જોઇએ તમારે લગ્નમાં દિકરીને અપાવાનું ફર્નિચર  
**BAJAJ ફાયનાન્સ દ્વારા ૦% વ્યાજથી સરળ હમે લઇ જવાની આ છે સુવર્ણ તક તમે ઝડપો ઝટ આખા શહેરમાં સરળ હમે ફર્નિચર આપતો એકમાત્ર શો-રૂમ..**  
**શ્યામ ફર્નિચર**  
 હીરામોતી ચોક, સુખનાથપરા, કેનરા બેંકની નીચે, અમરેલી.

**આપના સાથ સહકાર અને સ્નેહના સવયવે આજે ૮ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ**  
 કરતા અમો હર્ષની લાગણી અનુભવીએ છીએ મટી બાન્સ મોબાઇલ, લેપટોપ એન્ડ કોમ્પ્યુટરનો અદ્યતન શો-રૂમ  
**એક્સટ્રીમ કોમ્પ્યુટર્સ**  
 પારેખ ચેમ્બર્સ, રાજકલમ ચોક, નાના બસસ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી ફોન : ૨૨૮૮૨૨ મો. ૯૯૨૫૮ ૯૯૮૯૯  
**આમાર**  
 આપ સો ગ્રાહકભિગો, સ્નેહીજનો, વડીલો, વ્યાપારી બંધુઓનાં મળેલ સાથ અને હુંડાળા સહકારના સવયવે આજે એક સુંદર સ્વપ્નની માફક ૭ વર્ષનો સમય વિતિ ગયો અને આપ સો અમારી મંગુલના માગદર્શક બની ગયા. અને ભવિષ્યમાં પણ આપ સોનો અમુલ્ય સાથ સહકારનો ગુલાકાર થતો જ રહેવો તેવી અપેક્ષાઓ સાથે સોનો અંતઃકરણપૂર્ક આભાર  
**અમારે ત્યાંથી આપ તદ્દન વ્યાજની ભાવે મેળવી શકશો**  
**Samsung mobile, Dell, Lenovo, HP, Acer, જેવી નામાંકીત કંપનીના Laptop, તેમજ Desktop તથા All in one કોમ્પ્યુટર તથા એક્સેન્સરી કોમ્પ્યુટર મળશે**  
 આ ઉપરાંત દરેક કંપનીના મોબાઇલ, કોમ્પ્યુટર, તથા લેપટોપને લગતી તમામ ઓરીજનલ એક્સેસરીઝ મળશે.  
 અમારે ત્યાં કોષ્ણક પ્રકારના લેપટોલ તથા કોમ્પ્યુટરનું પરફેક્ટ સીપેટીંગ એક્સપર્ટ દ્વારા ઝડપી કરી આપવામાં આવશે  
 હુંક સમયમાં અનેકવિધ સુવિધાઓ સાથે નવીનતમ પ્રોડક્ટ્સની ભરમાર આવી રહી છે અને તે પણ તદ્દન વ્યાજની ભાવે  
**એક્સટ્રીમ કોમ્પ્યુટર્સ**  
 આપના સદાય આભારી :- ધર્મશ્યામ જી. વાળા જીતેન્સિંહ જી. વાળા (પપ્પુભાઈ વાળા) - ગગુલા વી. વાળા